

Отчет о проведении Всероссийской акции "Блокадный хлеб" в группе "Звездочки"

С 20 по 27 января 2021 г. в группе «Звездочки» прошла Неделя по патриотическому воспитанию, посвященная Всероссийской Акции Памяти «Блокадный хлеб».

Акция "Блокадный хлеб" - это память поколений и гордость за мужество населения блокадного Ленинграда. Ключевым символом является кусочек хлеба весом 125 граммов. Она поможет нам соприкоснуться с тем страшным временем и в очередной раз осознать, как дорога и велика Победа нашего народа, как силен наш дух, без которого мы бы не отстояли Отечество.

В рамках акции "Блокадный хлеб" с детьми был проведен ряд тематических мероприятий. Каждый день, на протяжении всей недели мы актуализировали знания детей о событиях, происходящих в то страшное время.

Хочется отметить, что дети помнят акцию, проведенную в прошлом году, владеют информацией о блокаде Ленинграда.

Мы знакомили воспитанников с жизнью детей и взрослых людей в дни блокады. Рассматривали рисунки детей, которые пережили те страшные мгновения. Рисовали рисунки, на которых дети постарались выразить свои представления всего происходящего во время блокады. Для детей был организован просмотр презентации, с помощью которой они узнали о блокаде Ленинграда, о «Дороге жизни», «Детях блокадного Ленинграда», в частности о Тане Савичевой и ее дневнике.

Сейчас мы и наши дети живем в мирное время. Мы не знаем, что такое голод, холод и война. Но рядом с нами живут люди, которые почувствовали на себе все ужасы блокады. Поэтому мы день прорыва блокады Ленинграда, 27 января провели под лозунгом «Ни кусочка хлеба не выбросим». Дети прониклись важностью данного мероприятия, и за весь день на наших столах не осталось ни кусочка хлеба.

Наши дети не должны забывать о несгибаемой воле и самопожертвовании победителей.

Фотоотчет по проведению акции «Блокадный хлеб».





Подготовила Ломтева Н.В.